

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Ленинская ИСКРА

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС  
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 22 (1139) | Воскресенье, 20 февраля 1955 года | Цена 15 коп. | Год издания 16-й

## Образцово подготовиться к весеннему севу

Январский Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза принял развернутую программу развития животноводства и зернового хозяйства как основы всего сельскохозяйственного производства. Перед тружениками колхозов, МТС, совхозов, перед всем советским народом поставлена благородная задача — обеспечить к 1960 году валовой сбор зерна в стране не менее 10 миллиардов пудов в год с тем, чтобы полностью удовлетворить потребности в хлебе, создать более мощные резerves, расширить торговлю с зарубежными странами и выделить для животноводства более 4 миллиардов пудов зерна.

Это историческое решение нашей партии воспринято всем советским народом как боевая программа действий. Во всех уголках нашей необъятной Родины развертывается борьба за претворение в жизнь программы, намеченной январским Пленумом ЦК.

Активно включились в эту борьбу труженики колхозов, МТС и совхозов нашего района.

Общеизвестно, что одним из главнейших условий достижения высокого урожая всех сельскохозяйственных культур является своевременная, всесторонняя подготовка к весеннему севу. Сознавая это, многие колхозы, МТС и совхозы принимают сейчас все меры к тому, чтобы выполнить зимние агротехнические мероприятия, обеспечить завершение сева в лучшие агротехнические сроки.

Так, в колхозе имени Свердлова (председатель правления тов. Седлов) уже полностью закончена подработка семенного зерна, проверка его на всхожесть. Быстрыми темпами здесь идет ремонт сельхозинвентаря и транспортных средств. Учитывая тот факт, что колхоз является пригородным, правление и партийная организация уделяют много внимания развитию овощеводства, повышению урожайности овощных культур. Сейчас в колхозе имени Свердлова уже изготовлено более 230 тысяч торфоперегнойных горшечков, использование которых в прошлом году дало положительные результаты.

По-хозяйски готовятся к предстоящему севу колхозники сельхозартели «Искра», имени Чкалова, имени Мичурина зоны Чесноковской МТС, «Труд», имени Молотова Худяшевской МТС, «Восход», «Победа» Краснинской МТС и многие другие. В этих колхозах заканчиваются работы по подработке семенного зерна, по доведению его до высокой кондиции. Проведенный анализ показал, что всхожесть семян в этих колхозах высокая (94—98 процентов).

## Новые совхозы на целине

НОВОСИБИРСК. (ТАСС). 15 февраля в районы Кулундинской степи и Барабинской низменности отправлены большие партии различных строительных материалов ремонтного оборудования, сельскохозяйственных машин для новых совхозов.

## Беседа Н. А. Булганина с американскими журналистами В. Р. Херстом, Дж. Кингсбери Смитом и Ф. Коннифом 12 февраля 1955 года

Кингсбери Смит говорит, что он и его коллеги весьма признательны за предоставленную им возможность встретиться и беседовать с руководителями Советского Правительства, а также с выдающимися деятелями советской культуры. В частности, они глубоко благодарны Н. А. Булганину, что он нашел возможным принять их. Сообщение о возможной встрече с ним они получили на аэродроме в Ленинграде.

Присутствуя на сессии Верховного Совета, Херст и его коллеги, продолжает Кингсбери Смит, обратили внимание на заявление В. М. Молотова, что Советский Союз теперь оставил США позади в производстве водородного оружия. Они также отметили заявления, сделанные советскими деятелями как в беседах с ними, так и на сессии Верховного Совета о желании Советского Правительства положить конец гонке вооружений. Всем им известна точка зрения, исходящая из научных кругов, в особенности на Западе, об угрозе, которую представляют для человечества продолжающиеся неограниченные взрывы атомного оружия в экспериментальных целях. В этой связи Херст хотел бы высказать одно предложение.

Н. А. Булганин замечает, что он с интересом выслушает Херста.

Херст благодарит Н. А. Булганина и выражает уверенность, что правительство и народ США разделают стремление к миру, о котором говорит и Советское Правительство.

Ввиду того, что взрывы термоядерного оружия в экспериментальных целях представляют собой угрозу для всего человечества, он, Херст, хотел бы спросить, будет ли Советское Правительство готово еще до запрещения атомного оружия заключить с США и другими западными державами соглашение, ограничивающее количество взрывов, производимых в экспериментальных целях. Такое соглашение не потребовало бы установления системы контроля, поскольку как одна, так и другая сторона сразу стало бы известно о любых нарушениях такого соглашения.

По его мнению, это, возможно, является единственным путем приступить к разоружению в области атомного оружия.

Н. А. Булганин отвечает, что в этом вопросе нужно идти более радикальным путем, путем, который предлагает Советское Правительство. Советское Правительство предлагает полностью запретить атомное, водородное и другие виды оружия массового уничтожения, прекратить производство этих видов оружия, а также изъять из вооружений государств то, что уже было произведено в этой области.

Практически предложение об ограничении испытаний ничего не дает. Народы мира знают о наличии уже готовых и испытанных бомб на складах обеих сторон. Поэтому соглашение об ограничении взрывов в экспериментальных целях никого не может успокоить. Нам могут сказать, что вопрос о прекращении дальнейших взрывов в экспериментальных целях ставится теперь потому, что уже накоплены достаточные запасы средств массового уничтожения. Это не может вызвать успокоения.

Советское Правительство ставило и ставит вопрос более радикально. Оно предлагает запре-

тить производство, хранение и использование средств массового уничтожения. Именно в этом направлении надо работать и договариваться соглашения.

Кингсбери Смит говорит, что он хотел бы уточнить предложение Херста. Речь идет не о полном прекращении взрывов в экспериментальных целях, а об ограничении количества таких взрывов. Возможно, что Советский Союз, а также и США не будут готовы в настоящее время пойти на полное прекращение экспериментальных взрывов. Однако, принимая во внимание предупреждение ученых об угрозе, которую представляют собой неограниченные взрывы, не сочтет ли Советский Союз возможным в качестве первого шага к эвентуальному запрещению средств массового уничтожения ограничить на основе соглашений с западными державами количество экспериментальных взрывов пятью, десятью или пятнадцатью в год. Нежелание Советского Правительства пойти по этому пути может вызвать некоторое разочарование у общественного мнения.

Н. А. Булганин отвечает, что Советский Союз готов рассмотреть любые предложения, направленные на устранение опасности применения оружия массового уничтожения, если эти предложения действительно направлены к такому цели.

Херст говорит, что вчера вечером он разговаривал со своим бюро в Нью-Йорке и ему сообщили, что речи Н. А. Булганина и В. М. Молотова на сессии Верховного Совета истолковываются, как содержащие нападки на правительство США, и что в связи с этим в США высказываются различные предположения о том, не означает ли смена руководства Советским Правительством, что Советское Правительство намерено занять более антиагностическую позицию в отношении США.

В этой связи он, Херст, хотел бы спросить, считает ли Н. А. Булганин, что перемена руководства означает изменение позиции Советского Союза в отношении США.

Н. А. Булганин отвечает, что нет, не означает.

Херст и Кингсбери Смит заявляют, что они рады это слышать.

Конниф говорит, что во время беседы с ними на прошлой неделе Н. С. Хрущев заявил, что несправедливо восстанавливать общественное мнение США против СССР и пытаться создать впечатление, что СССР хочет войны. Между тем из выступления В. М. Молотова на сессии Верховного Совета может создаться впечатление, что США со своей стороны хотят войны. Американский народ неминуемо скажет, что попытки создать такое впечатление также являются несправедливыми.

Кингсбери Смит благодарит Н. А. Булганина за разъяснения.

Херст говорит, что сегодня, 12 февраля, годовщина со дня рождения одного из великих правительственный и можно сказать духовных руководителей американского народа — Авраама Линкольна. В своей речи на поле боя в Геттисберге Линкольн сказал: Правительство народа, выбранные народом и для народа, никогда не должно исчезнуть с лица земли.

Кингсбери Смит замечает, что в своем выступлении Молотов неоднократно упоминал об агрессивных намерениях американского правительства и дал понять, что США готовят войну. Между тем американский народ уверен, что его правительство не имеет никаких агрессивных намерений. Американскому народу известно, что президент Эйзенхаузер воздержался от действий в районе Индо-Китая, а также в районе Формозы, которые могли бы вызвать широкий конфликт. Когда американцы читают подобные заявления советских официальных лиц, у них создается впечатление, что Советское Правительство либо имеет неправильное представление о позиции правительства США, либо умышленно хочет настроить против США другие страны. Это, естественно, увеличивает беспокойство американского народа укрепляет его убеждение, что США должны располагать военными базами.

Ему, Кингсбери Смиту, не совсем ясно, как эти нападки на правительство США можно совместить с заявлениями, сделанными советскими официальными лицами в беседе с ними, а также на сессии Верховного Совета, что Советское Правительство желает улучшения отношений с США.

Н. А. Булганин отвечает, что заверения советских представителей о желании установить хорошие, нормальные отношения с правительством США являются вполне искренними. Я указывал в речи на сессии, что, в частности, во время войны у нас были хорошие взаимоотношения с Соединенными Штатами, с Англией, а также с Францией, которая присоединилась к этой группировке позже, и мы были бы вполне удовлетворены, если бы сейчас эти отношения были восстановлены. Как В. М. Молотов, так и он, Булганин, в своих выступлениях на сессии Верховного Совета говорили о желании Советского Правительства содействовать ослаблению всей нынешней напряженности в международной обстановке. Советское Правительство действительно хочет этого, и он, Булганин, думает, что этого же хотят и все народы мира.

Кингсбери Смит говорит, что доклад В. М. Молотова вызывает определенные настроения в США, но эти настроения вызываются неправильной информацией о докладе, умышленно, чтобы оправдать создание американских военных баз вокруг Советского Союза и близко от его границ. К тому же известно, что эти военные базы были созданы задолго до выступлений Молотова и Булганина. Их создание не имеет никакой связи с высказываниями советских деятелей.

Кингсбери Смит благодарит Н. А. Булганина за разъяснения.

Херст говорит, что сегодня, 12 февраля, годовщина со дня рождения одного из великих правительственный и можно сказать духовных руководителей американского народа — Авраама Линкольна. В своей речи на поле боя в Геттисберге Линкольн сказал: Правительство народа, выбранные народом и для народа, никогда не должно исчезнуть с лица земли.

(Продолжение на 2-й стр.).

# Беседа Н. А. Булганина

с американскими журналистами В. Р. Херстом,  
Дж. Кингсбери Смитом и Ф. Коннифом  
12 февраля 1955 года

(Окончание)

**Херст** спрашивает, не желает ли Н. А. Булганин как-либо прокомментировать это изречение Линкольна.

**Н. А. Булганин** отвечает, что это хорошая цитата, умное заявление великого человека.

**Херст** спрашивает, был ли Н. А. Булганин раньше знаком с этой цитатой.

**Н. А. Булганин** отвечает отрицательно.

**Кингсбери Смит** просит разрешения задать вопрос, касающийся механики управления Советским государством. Ему и его компаньонам не совсем ясно, когда и на каком уровне было первоначально принято решение, позднее представленное Верховному Совету, разрешить Г. М. Маленкову уйти в отставку и назначить новым премьер-министром И. А. Булганина. Правильно ли будет сказать, что это решение было первоначально принято Центральным Комитетом КПСС, а затем представлено на рассмотрение Верховного Совета.

**Н. А. Булганин** отвечает, что предложение о назначении нового Председателя Совета Министров СССР, как известно из печати, было внесено на рассмотрение Верховного Совета депутатом Н. С. Хрущевым от имени Центрального Комитета и Совета Стадейши. В нашей стране существует блок коммунистов и беспартийных.

**Кингсбери Смит** спрашивает, правильно ли, что порядок ухода Г. М. Маленкова в отставку и назначение Н. А. Булганина новым премьер-министром означает сохранение принципа коллективного руководства у нас нынешним.

**Кингсбери Смит** говорит, что из сообщений печати не ясно, остается ли Г. М. Маленков членом Президиума ЦК КПСС, и спрашивает, так ли это.

**Н. А. Булганин** отвечает, утвердительно.

**Конниф** говорит, что на Западе все еще преобладает мнение, что окончательной целью Советского Правительства является установление господства коммунистического влияния во всем мире. Конниф просит Н. А. Булганина высказать свое мнение на этот счет.

**Н. А. Булганин** отвечает, что Херст, Кингсбери Смит и Конниф уже имели пространную беседу на эту тему с Н. С. Хрущевым, который дал исчерпывающий ответ на поставленный Коннифом вопрос. Ответ этот опубликован в печати. Он, Бул-

ганин, ничего не может добавить к высказываниям Н. С. Хрущева.

**Конниф** благодарит Н. А. Булганина за ответ и говорит дальше, что смена руководства Советским Правительством, естественно, вызвала на Западе много предложений насчет возможности усиления воинского влияния на политику Советского Союза в связи с тем, что Маршал Булганин теперь назначен премьер-министром, а Маршал Жуков — Министром обороны.

**Херст** спрашивает, был ли Н. А. Булганин раньше знаком с этой цитатой.

**Н. А. Булганин** отвечает отрицательно.

**Кингсбери Смит** просит разрешения задать вопрос, касающийся механики управления Советским государством. Ему и его компаньонам не совсем ясно, когда и на каком уровне было первоначально принято решение, позднее представленное Верховному Совету, разрешить Г. М. Маленкову уйти в отставку и назначить новым премьер-министром И. А. Булганина. Правильно ли будет сказать, что это решение было первоначально принято Центральным Комитетом КПСС, а затем представлено на рассмотрение Верховного Совета.

**Н. А. Булганин** отвечает, что предложение о назначении нового Председателя Совета Министров СССР, как известно из печати, было внесено на рассмотрение Верховного Совета депутатом Н. С. Хрущевым от имени Центрального Комитета и Совета Стадейши. В нашей стране существует блок коммунистов и беспартийных.

**Кингсбери Смит** говорит, что на Западе господствует мнение, что ключ к прочному миру заключается в разоружении, а ключ к разоружению — в создании эффективной системы международного контроля с инспекцией на постоянной основе в отношении всех видов оружия, включая и атомное оружие.

**Кингсбери Смит** просит Н. А. Булганина ответить, как он рассматривает возможность достижения такого соглашения.

**Н. А. Булганин** отвечает, что Советское Правительство внесло в своем предложении по этому вопросу. Советское Правительство стоит за разоружение, за запрещение использования, производства и хранения атомного оружия. Советское Правительство стоит также за контроль. Советские предложения по этим вопросам изложены в документах, которые все еще обсуждаются в соответствующих международных органах.

**Конниф** говорит, что во время беседы, которую Херст и его компаньоны имели со своим бюро в Нью-Йорке, их внимание было обращено на то, что в Америке вызвал серьезное беспокойство резкий тон, принятый на сессии Верховного Совета. Он, Конниф, хотел бы спросить, имеется ли что-либо, что они, как журналисты, могли бы сделать для уменьшения этого беспокойства.

**Н. А. Булганин** отвечает, что Херст, Кингсбери Смит и Конниф могли бы сообщить через печать или другим способом, который они найдут возможным, об искреннем стремлении Совет-

ского Правительства к ослаблению международного напряжения, к миру между народами, о его желании улучшить отношения с США. Правильная передача и объективное освещение того, что они узали в Советском Союзе, было бы полезным, так как журналисты и особенно такие, с которыми он, Булганин, беседует сегодня, имеют большое влияние.

**Херст** замечает, что он является представителем второго поколения журналистов и вполне осознает ту ответственность, которую несут журналисты.

**Конниф** просит разрешения задать вопрос в американском стиле, вопрос, касающийся лично Н. А. Булганина. Он спрашивает, не будет ли Н. А. Булганин возражать против такого вопроса.

**Н. А. Булганин** отвечает, что это зависит от вопроса.

**Конниф** спрашивает, какое чувство испытывал Н. А. Булганин, когда на него была возложена огромная ответственность по руководству такой великой страной, как Советский Союз, какова была его личная реакция, когда он узнал о новом назначении.

**Н. А. Булганин** отвечает, что он чувствовал себя так, как чувствуют себя люди в подобных случаях.

**Кингсбери Смит** выражает глубокую благодарность Н. А. Булганину за то, что он нашел время принять их и ответить на их вопросы.

**Херст** говорит, что ему и его компаньонам была предоставлена такая возможность, которую имели очень мало людей, а именно встретиться и побеседовать не с одним или двумя, а с четырьмя выдающимися советскими руководителями. Он, Херст, убежден, что такие умные люди, с которыми ему довелось встретиться в Москве, люди с добрыми намерениями и преследующие мирные цели, должны найти и безусловно найдут путь к миру.

**Н. А. Булганин** благодарит Херста за его высказывание.

**В заключение Кингсбери Смит** говорит, что в понедельник Херст должен встретиться в Лондоне с Черчиллем и спрашивает, не хочет ли Н. А. Булганин передать что-либо Черчиллю в неофициальном порядке.

**Н. А. Булганин** отвечает, что он не имеет ничего передать.

Беседу записал  
О. ТРОЯНОВСКИЙ.

## Лекции и доклады для избирателей

Большая работа проводится в эти дни среди населения деревни Чесноки.

Хорошо работают агитаторы, в агитпункте читаются лекции и доклады. В январе здесь прочитано для избирателей 4 лекции и в феврале — 2.

Недавно учительница семилетней школы тов. Шерина прочитала лекцию о привитии трудовых навыков учащимся, а учительница этой же школы тов.

Володина — о творчестве советского поэта М. В. Исаковского.

Заслуженным уважением у избирателей пользуются агитаторы заведующая библиотекой А. Куклина, заведующая клубом Л. Чернышева, тт. Буллыгин, Кулини, Будников, Отенко и другие. Они часто на своих десятидворках собирают избирателей, читают им газеты, знакомят с международным положением, рассказывают о жизни кандидата в депутаты

Верховного Совета РСФСР и кандидатов в депутаты местных Советов.

В день годовщины Советской Армии и Военно-морского флота в клубе будет сделан доклад директором семилетней школы В. П. Матулла о Советской Армии. После чего молодежь села выступит с концертом художественной самодеятельности.

А. ГРИБОВСКАЯ.

## В ОБЛАСТНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

### Об инициативе колхозов Кемеровского района в строительстве клубов

Выполняя решения Коммунистической партии по крустому подъему сельского хозяйства и улучшению политической и культурно-просветительной работы в деревне, колхозы Кемеровского района проявили инициативу в строительстве колхозных очагов культуры.

Наряду с первоочередным строительством производственных помещений колхоз «Путь Ленина» в 1954 году выделил на строительство и оборудование типового клуба со зрительным залом на 250 мест более 200 тысяч рублей. Клуб решено построить к 38-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Развернулось строительство клубов в колхозах «Бузбасс», имени Микояна, имени Хрущева. О строительстве клубов в 1955 году приняты также решения на отчетно-выборных собраниях в колхозах «Искра», имени Микояна, имени Свердлова и «Широкое поле».

Многие колхозы, имеющие клубы, красивые уголки и библиотеки, выделяют средства на ремонт культурно-просветительных учреждений и пополнение оборудования.

Областной комитет КПСС одобрил инициативу колхозов Кемеровского района в строительстве и ремонте клубов в 1955 году, обязав райкомы, а также Юргин-

ский, Мариинский и Гурьевский горкомы КПСС организовать обсуждение этой инициативы на колхозных собраниях и рекомендовать колхозам, располагающим достаточными средствами, наряду со строительством производственных помещений, которое надо вести в первую очередь, построить в 1955 году свой клубный учреждения.

Областной комитет КПСС обязал:

а) облисполком и его управление: сельского хозяйства, колхозного и сельского строительства, культуры, облиплан, а также облпотребсоюз оказать колхозам помощь в приобретении типовых проектов, в проведении проектно-изыскательских работ и в заготовке стройматериалов для строительства, капитального ремонта и оборудования клубов;

б) горкомы КПСС рекомендовать предприятиям и организациям, шефствующим над колхозами, оказать помощь в строительстве и оборудовании колхозных клубов за счет средств колхозов.

Областной комитет КПСС предложил обкому ВЛКСМ привлечь к строительству, ремонту и оборудованию колхозных клубов сельские и городские комсомольские организации и несвоюю молодежь.

## Школьная районная выставка

С осени 1954 года при районном комитете КПСС организована постоянно действующая выставка школьных кружков «Умелые руки». За это время в выставке приняли участие учащиеся шести школ. Сейчас экспонируются работы Хмелевской семилетней школы. Переходя от стенда к стенду выставки, чувствуешь растущее мастерство ребят.

Вот стенд «Первые шаги». Здесь представлены рукодельные работы ученицы 7 класса Галины Эктовой (вышивка полотенца простым крестом). Нины Леучиной (фигурная мережка поло-

тенца). На стенде «Усложненные вышивки» привлекают внимание посетителей филейная работа на марле Нины Самылиной, вышивка крестом и гладью (владимирское плетение) Томы Шукиной, украинское вырезывание и работы, выполненные болгарским крестом, Галины Едакиной.

Выставка работ кружка «Умелые руки» Хмелевской семилетней школы, которым руководит преподаватель английского языка Алиса Юльевна Геккер, является ярким примером творческого роста учащихся.

Я. АЛЕКСЕЕВ.

## К смотру хоровых, танцевальных коллективов

6 марта отдел культуры района организует постепенно действующую выставку школьных кружков «Умелые руки». За это время в выставке приняли участие учащиеся шести школ. Сейчас экспонируются работы Хмелевской семилетней школы. Переходя от стенда к стенду выставки, чувствуешь растущее мастерство ребят.

На смотре будут представлены также танцевальные, вокальные и музыкальные коллективы, со-

листи и лучшие исполнители художественного слова. Лучшие коллективы и сольные номера будут отобраны для заключительного концерта.

В. ВАГРАМОВ,  
инспектор районного отдела культуры.



Москва. По решению Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза Институт Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина при ЦК КПСС выпускает второе, 30-томное издание Сочинений Карла Маркса и Фридриха Энгельса.

На снимке: в магазине № 84 «Москниготорг» во время подписки на Сочинения К. Маркса и Ф. Энгельса.

Фото В. Мастюкова и С. Преображенского.

Фотохроника ТАСС.

# Красное перед выборами в Советы

Несколько дней отделяют нас от всенародного праздника — выборов в Верховный Совет Российской Федерации и местные Советы депутатов трудящихся. Советские люди отмечают этот главный праздник новыми успехами в коммунистическом строительстве.

Заглянем, читатель, в Красное — самый крупный населенный пункт нашего района, поговорим с людьми о их жизни, работе, отдыхе, о их планах на будущее.

## Спустя четыре года

**С. МАМОНОВ**, председатель исполкома сельского Совета

У советских людей стало традицией — в период подготовки к выборам в Советы подводить итоги, достигнутые со времени последних выборов. Так поступаем и мы. Трудящимся Красного есть что рассказать. За 4 года, прошедшие со времени выборов в Верховный Совет Российской Федерации, население нашего села возросло более чем на 900 человек. По призыву партии на работу в Краснинскую МТС и колхозы приехали десятки специалистов сельского хозяйства. Учителями и воспитателями пополнились школы и детские дома.

Растет число учащихся. Сейчас у нас в селе работают две школы — средняя и начальная. В первой из них обучается до 700, а во второй — около 400 ребят. В Красном теперь имеется больница на 45 коек, областной санаторий на 100 мест, два детдома.

За прошедшие четыре года в селе проведено большое строительство. В колхозе «Победа» построены свинарник на 600 голов и несколько типовых помещений для крупного рогатого скота на 500 голов. На фермах колхоза работают автомоили, электродойка, дорога для подвоз-

ки кормов и вывозки навоза. В колхозе «Восход» была проведена комплексная механизация двух полевых токов. В индивидуальном порядке колхозники и механизаторы построили себе 11 жилых домов.

У нашего села хорошее насто-

ящее, но еще прекраснее его завтра. Весной начнется строительство центральной усадьбы Краснинской МТС. Новые скотные дворы будут построены в обоих колхозах. 20 индивидуальных жилых домов по типовым проектам намечено построить в одном только колхозе «Восход».

Серьезное внимание обращает-

ся на благоустройство села. Сквер у районного Дома культуры, в котором было прежде высанено 500 саженцев молодых деревьев, будет пополнен за счет посадки новых саженцев. Предпо-

лагается замостить улицы, кото-

рые ведут от центральных усадьб колхозов на главную магистраль села.

На встрече избирателей Крас-

ного с кандидатами в депутаты Советов трудящиеся выразили

надежду, что депутаты помогут им превратить свое село в самый

красивый и благоустроенный

населенный пункт района.

## Растет культура колхозного села

**Ф. ЭТИНКО**, зав. библиотекой

В Красном работает районный Дом культуры, несколько красных уголков. В санаториях, школах, колхозах имеются библиотеки. Но особенно много людей посещают сельскую библиотеку, книжный фонд которой составляет 6.268 экземпляров. Это в три раза больше, чем в 1950 году. Только в 1954 году библиотека пополнилась на 502 новых кни-

ги. Сейчас у нас более 400 читателей. Среди них конюх сельскохозяйственной артели «Восход» Юрий Филиппов, пчеловод этой же артели Анатолий Ботельников, колхозники сельхозартели «Победа» Дмитрий Комаров, Дмитрий Толчев, учительница

библиотека проводит большую массовую работу среди трудящихся села. В ближайшие дни у нас состоится читательская конференция по роману «Белая береза». В школе с участием библиотечного актива состоится две конференции: первая из них по «Повести о настоящем человеке» пройдет в старших классах, а вторая — по книге «Васек Трубачев и его товарищи» в младших.

Улучшению работы библиотеки в значительной мере способствует выделение ей нового здания,

которое имеет три помещения — абонемент, читальный зал и книгохранилище.

## Увеличивается товарооборот

**Ф. КОНОВАЛОВ**, председатель правления Краснинского селько

бжа. По сравнению с 1950 годом, последним годом предыдущей пятилетки, товарооборот в 1954 году увеличился на 4.135.000 рублей и составил 10.435 тысяч рублей.

О положении дел в кооперативной торговле свидетельствует такой факт: за четыре года на каждый полный пай в 150 рублей получено по 136 рублей прибыли, в том числе по 38 рублей в 1954 году. А экономия только по издержкам обращения составила за прошедший год 43.000 рублей.

Особенно повысился спрос тружеников села на культурные товары. Только книг в прошлом году продано на 114 тысяч руб-

лей. По сравнению с 1950 годом, последним годом предыдущей пятилетки, товарооборот в 1954 году увеличился на 4.135.000 рублей и составил 10.435 тысяч рублей.

О положении дел в кооперативной торговле свидетельствует такой факт: за четыре года на каждый полный пай в 150 рублей получено по 136 рублей прибыли, в том числе по 38 рублей в 1954 году. А экономия только по издержкам обращения составила за прошедший год 43.000 рублей.

Особенно повысился спрос тружеников села на культурные товары. Только книг в прошлом году продано на 114 тысяч руб-

## Больше промышленных изделий колхозам

**Н. КИСЕЛЕВ**, директор райпромкомбината

Почти в 4 раза против 1951 года увеличивается валовое производство нашего предприятия в этом году. Значительно расширяется ассортимент. Сейчас, в дни подготовки к выборам, в цехах комбината начато освоение обозных изделий — телег, бричек и саней. Всего их будет выпущено 450 штук. В ближайшее время начнем изготавливать корзины, которые будут использоваться на картофелеуборочных комбайнах для сбора клубней. С переносом на новое место кирпичного завода значительно увеличится выпуск кирпича. Расширяется заготовка и обжиг известняка.

В 1954 году комбинат расширил для колхозов около 1600 кубометров древесины. Теперь, в связи с увеличением строительства животноводческих и других производственных помещений в колхозах, нам предстоит расширить еще больше леса. С этой целью пилораму переведем на круглосуточный режим работы. Ряд специальных приспособлений на пилораме, сконструированных Федором Сизиковым и Николаем Кузьминым, позволит поднять ее производительность на 20—25 процентов больше проектной нормы.

## В мастерских МТС

**В. АСАНОВ**, заведующий МТМ

Рапорт о досрочном окончании ремонта тракторов и причепного инвентаря встретят день выборов механизаторы Краснинской МТС. Несмотря на сложные условия ремонта, мы в полной мере осуществили узловую метод, что позволило гораздо быстрее, чем в прежние годы и с меньшими затратами провести подготовку тракторного и машинного парков.

Соревнуясь за достойную встречу дня выборов, монтажники Александр Миллер, Николай Соломыкин, Леонид Ефремов, Василий Терехов и другие добились значительных успехов в труде.

В дни подготовки к выборам с новой силой проявилась творческая активность трудящихся. Освобождение балансиров тележки тракторов «НАТИ» и «ДТ-54», ступиц натяжного колеса, картера заднего моста, других деталей и узлов.

В прошлом году коллектив Краснинской МТС неоднократно добивался первенства в соревновании с другими машинно-тракторными станциями области. Механизаторы приложат все силы к тому, чтобы отлично трудиться и в нынешнем году.

## Развивается связь

**Т. ЛОБОВА**, начальник отделения связи

Более тысячи экземпляров различных газет получают ежедневно колхозники, механизаторы и интеллигенция села Красное. В адрес многих из них идут журналы «Огонек», «Колхозное производство», «Машинно-тракторная станция» и другие. В деревне зарегистрировано 111 радиоприемников. Сельскохозяйственная артель «Победа» приобрела себе радиоузел на 400 точек. 150 точек уже установлено.

## По пути, указанному партией

**П. ГОРДАНОВ**, председатель правления сельхозартели «Восход»

В эти дни на раскомандировках полеводческих и животноводческих бригад нашего колхоза проходит изучение важного исторического документа — Постановления январского Пленума Центрального Комитета КПСС. Колхозники горячо одобряют мероприятия Коммунистической партии по дальнейшему развитию общественного животноводства и заявляют, что приложат все силы к тому, чтобы как можно скорее претворить это Постановление в жизнь.

Центральный Комитет указывает, что важнейшим резервом дальнейшего развития общественного поголовья и повышения его продуктивности является увеличение производства зерна. В

1954 году, следуя указаниям партии, наша артель значительно

расширила производство хлеба. Валовой сбор зерна по колхозу при плане 24.000 центнеров составил 30.557 центнеров. Колхозники получили на трудодень по 5 килограммов хлеба и по 3 рубля деньгами. В артели засыпаны семенные, страховые, переходящие и фуражный фонды.

Наличие последнего позволило лучше организовать кормление скота. О том, что это дало, можно судить по такому примеру. В прошлом году в январе у нас дошло

80 коров и от них было получено

60 центнеров молока. В январе этого года от 78 коров артель получила 126 центнеров молока.

Колхоз вдвое перевыполнил янв

арское задание по сдаче молока в счет обязательных поставок и продал государству 40 центнеров молока по закупочным ценам.

Наличие зерна позволило улучшить также откорм свиней перед

сдачей их государству.

Таким образом, мы получили

возможность на собственном опыте убедиться в том, что создание

зерновых фуражных фондов яв

ляется важнейшим условием по

вышения продуктивности общ

ественного животноводства.

Именно поэтому все свое вни

мание члены артели обращают

## Выработка 1100 гектаров на условный трактор

**П. АНСИМОВ**, бригадир тракторной бригады Краснинской МТС

В дни подготовки к выборам трактористы нашей бригады заканчивают сборы к весне. Все мы хорошо потрудились в мастерских МТС на ремонте тракторов и причепных орудий. Закрепленные за нашей бригадой машины, как, впрочем, и все другие тракторы, находятся в полной готовности.

В 1954 году наша бригада добилась лучших в области результатов. Выработка на условный 15-сильный трактор составила 1.077 гектаров мягкой пахоты. Нынче мы ставим перед собой задачу выработать на условный трактор 1.100 гектаров.

Каким же образом мы добьемся такой выработки?

В прошлом году у нас работа спорилась потому, что было достигнуто тесное содружество наших механизаторов с колхозниками полеводческой бригады Степана Викторовича Буслуева из сельскохозяйственной артели «Восход». На селянки нам выделили опытных колхозников, которые умели направлять их на ходу без остановок агрегата. Благодаря этому мы

одними из первых в МТС зако

нчили сев яровых культур. Хоро

шись на образцовую подготовку к весне, с тем чтобы в лучшие сроки и при высоком качестве провести сев зерновых. С целью повышения урожайности всю пашню на площади в 1.100 гектаров мы будем сеять перекрестным способом. 480 ректаров зерновых будет посеяно на землях, вспаханных по методу Мальцева.

Многие из работ по подготовке к весне уже закончены. Завершена подработка семенного материала. Ко дню выборов кузнец тов. Терехов заканчивает ремонт простых орудий, шорники Афанасий Пережогин и Василий Ансимов заканчивают подготовку сбруи.

Центральный Комитет партии указал на необходимость строительства новых животноводческих помещений. В этом году мы построим в артели новый четырехрядный коровник на 204 головы. Коровник комплексно механизируем. Будет достроен также свинарник. Зимнее время мы используем на заготовку и подвозку к местам строительства лесоматериалов. На центральную усадьбу колхоза уже завезено 600 кубометров древесины.

В Постановлении указывается на необходимость широкой механизации трудоемких производственных процессов в животноводстве. Одна из бригад нашего колхоза не имеет электричества и там в связи с этим задерживалась механизация фермы. Сейчас колхоз приобрел для бригады электростанцию. С ее пуском будет осуществлена подача воды на ферму, а также налажено освещение жилых домов колхозников.

У нас есть все возможности для того, чтобы в ближайшие два—три года значительно увеличить поголовье общественного животноводства и намного повысить его продуктивность. Путь к этому нам указало Постановление январского Пленума Центрального Комитета КПСС.

Что было налажено обслуживание уборочных агрегатов в период жатвы.

Высокая выработка на тракторе в значительной мере обусловлена и правильным использованием машинного парка. Работу мы организовали по часовому графику. Только три часа в сутки при этом расходовалось на технические уходы, заправку тракторов горючим, смазкой и водой. Остальное время тракторы выполняли основные работы. При завтраке, обеде и ужине трактористы подменяли друг друга.

В этом году на полевых работах мы также организуем работу по часовому графику. В отличие от прошлых лет будем готовить участки для работы не тогда, когда тракторы уже придут на поля, а заблаговременно. У себя в вагончике будем иметь запас деталей первой необходимости, что позволит быстро устранять различные неполадки на машинах.

Лучше будет организована связь с участковым механиком. Мы имеем все возможности, чтобы достигнуть той выработки, какая оговорена в наших обязательствах. На это и направим все свои силы.

## В Советском комитете защиты мира

На днях состоялось расширенное заседание президиума Советского комитета защиты мира. В заседании приняли участие представители широкой советской общественности: ВЦСПС, Академии наук СССР, Союза писателей СССР, Антифашистского комитета советских женщин, Антифашистского комитета советской молодежи, Всесоюзного общества культурной связь с заграницей, Славянского комитета и других организаций, а также представители ряда республиканских и областных комитетов защиты мира — Украины, Казахстана, Узбекистана, Таджикистана, Молдавии и других республик и областей.

Президиум Комитета заслушал сообщение тов. Н. С. Тихонова об итогах расширенного заседания Бюро Всемирного Совета Мира, состоявшегося 18—19 января с. г. в Вене.

В резолюции, принятой по этому сообщению, говорится:

«Заслушав сообщение председателя Советского комитета защиты мира тов. Н. С. Тихонова об итогах расширенного заседания Бюро Всемирного Совета Мира в Вене, президиум Советского комитета защиты мира отмечает, что решения, принятые Всемирным Советом Мира, выражают чаяния и стремления всех народов, борющихся против угрозы новой войны, против политики восстановления германского милитаризма, решительно требующих отклонения лондонского и парижских соглашений, запрещения атомного и водородного оружия и уничтожения всех запасов этого оружия.

Президиум Советского комитета защиты мира заявляет о своей полной поддержке и солидарности с решениями расширенного Бюро Всемирного Совета Мира в Вене.

Советский народ полон твердой и неуклонной решимости отстоять дело мира. Миролюбивая внешняя политика, проводимая Советским Союзом, завоевала признание всех честных людей во всем мире. Основные принципы внешней политики Советского Союза направлены к тому, чтобы укрепить силы мира, содействовать уменьшению напряженности в международных отношениях.

Миролюбивая советская внешняя политика нашла свое новое яркое подтверждение в решениях только что закончившейся сессии Верховного Совета СССР, в его Декларации, обращенной ко всем народам и парламентам всех государств.

Советское правительство вновь подтвердило, что оно готово безотлагательно заключить соглашение об отказе от использования атомного оружия и о том, чтобы атомная энергия использовалась исключительно в мирных целях.

Советский Союз со всей готовностью поддерживает предложение Всемирного Совета Мира о том, чтобы во всех странах были уничтожены запасы атомного оружия, дабы народы всего мира были уверены, что никогда не будет допущено атомной войны.

Президиум Советского комитета защиты мира выражает глубокую уверенность в том, что

решения Бюро Всемирного Совета Мира найдут горячее одобрение и полную поддержку у всего миролюбивого советского народа, что все советские люди выразят свою солидарность с призывом Всемирного Совета Мира добиться уничтожения запасов атомного оружия и запрещения его производства».

Для обсуждения мероприятий, связанных с развертыванием и проведением в Советском Союзе кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира, президентом Советского комитета защиты мира решил создать в первой половине марта с. г. расширенныйplenум Советского комитета защиты мира с участием представителей областных, краевых и республиканских комитетов защиты мира.

На plenуме будут обсуждены вопросы о проведении в СССР кампании по сбору подписей под Обращением Всемирного Совета Мира о созыве V Всесоюзной конференции сторонников мира.

Президиум заслушал также сообщение тов. А. Е. Корнейчука о состоявшейся 6—7 февраля с. г. в Варшаве встрече делегации Европейского совещания против вооружения Западной Германии с представителями общественности СССР и стран народной демократии. Эта встреча представителей различных кругов стран Европы вновь продемонстрировала решимость народов твердо добиваться отмены парижских и лондонского соглашений и обеспечения прочной коллективной безопасности в Европе.

## Сбор подписей под Обращением бюро Всемирного Совета Мира

### КИТАЙ

ПЕКИН. (ТАСС). Китайский народ единодушно поддерживает Обращение Бюро Всемирного Совета Мира к народам мира. По решению, принятому на совместном заседании Бюро Всекитайского комитета Народного политического консультативного совета и президиума китайского Комитета защиты мира, в стране проводится сбор подписей под этим обращением. Повсюду проходят многочисленные собрания и митинги трудящихся, участники которых выражают свою непреклонную решимость пресечь безумные планы поджигателей атомной войны.

### ИНДОНЕЗИЯ

ДЖАКАРТА. (ТАСС). Индонезийский национальный комитет

сторонников мира обратился ко всему индонезийскому народу с призывом поддержать Обращение Бюро Всемирного Совета Мира к народам мира.

Комитет сообщает, что в Индонезии сбор подписей под Обращением начался 13 февраля.

### ИТАЛИЯ

РИМ. (ТАСС). По сообщению газеты «Унита», вчера по всей стране прошли многочисленные митинги и манифестации, организованные итальянским Комитетом движения сторонников мира в связи с началом кампании по сбору подписей под Венским обращением Бюро Всемирного Совета Мира против подготовки атомной войны.

## Выступления лейбористов Стрэчи и Микардо

ЛОНДОН. (ТАСС). Агентство Пресс Ассошиэйтед сообщает о выступлении в Монтрозе (Шотландия) члена парламента, бывшего военного министра в лейбористском правительстве Джона Стрэчи, заявившего, что депутаты английского парламента — лейбористы должны ежедневно требовать в парламенте, чтобы правительство начало переговоры с Советским Союзом до ратификации парижских соглашений и чтобы оно публично заявило о том, что «американцы должны заставить Чан Кай-ши уйти с китайской территории».

«Что нам мешает? Почему лейбористская партия не может отбросить свою нерешительность? В тот момент, когда она сделает это, она поведет за собой всю страну», — заявил Стрэчи.

ЛОНДОН, 14 февраля. (ТАСС). Как передает агентство Пресс Ассошиэйтед, выступая на митинге в Ливерпуле, лейборист — член парламента Ян Микардо заявил, что «поведение американцев на Формозе и китайских островах более чем преступление — это явная глупость. Когда они утверждают, что остров, лежащий в сотне миль от Китая и в 6 тысячах миль от Америки, не имеет никакого отношения к Китаю, а является частью американской системы обороны, то они делают себя посмешищем для всего мира».

«Если Иден, — сказал Микардо, — со всей ясностью заявит Эйзенхаузеру, что мы не поддадимся за американскими вооруженными силами на поддержку Чан Кай-ши, это по существу послужит делу мира».

## Газета «Акахата» о нормализации советско-японских отношений

ПЕКИН. (ТАСС). Агентство Синьхуа передает, что недавно орган Коммунистической партии Японии — газета «Акахата» опубликовала статью, в которой говорится, что японский народ приветствует и поддерживает заявление Советского правительства относительно советско-японских отношений.

Это заявление, указывает газета, вызвало широкие отклики в Японии. Требование о том, чтобы правительство предприняло не-

медленные меры к нормализации советско-японских отношений, находит все большую поддержку не только среди трудящихся, но также среди части капиталистов и консервативно настроенных политических деятелей. Японский народ, пишет газета, твердо убежден, что настало время для осуществления его давнишнего желания установить нормальные отношения с Советским Союзом и Китаем.

## Возобновление антикоммунистического судебного процесса в Карлсруэ

БЕРЛИН. (ТАСС). Как сообщает агентство АДН, западногерманский «федеральный конституционный суд» в Карлсруэ, несмотря на протесты широких кругов немецкой общественности, возобновил незаконный судебный процесс, имеющий целью запрещение Коммунистической партии Германии. Суд отклонил требование уполномоченных КПГ на процессе о прекращении этого судебного разбирательства.

## РЕПРЕССИИ ЗА ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ЗАЩИТУ МИРА

ЛОНДОН. (ТАСС). Активный борец за мир Дан Брайан — член муниципального совета города Дирн (Йоркшир) исключен из лейбористской партии за свою деятельность в защиту мира.

Брайан был членом лейбористской партии на протяжении 18 лет.

Представителю газеты «Йоркшир пост» он заявил, что подвергся преследованию за свою деятельность в защиту мира. Брайан указал, что в дальнейшем он посвятит всю свою энергию борьбе за мир.

## ПОПРАВКА

В нашей газете за 18 февраля 1955 года в статье тов. Петрова «Двухпромежуточный распорядок дня — на каждую молочнотоварную ферму» допущена опечатка.

Третью строку сверху третьей

строки следует читать: «Если в 1952 году среднегодовое содержание жира в молоке было 3,87 процента, то в 1954 году — 3,92» и дальше по тексту.

Редактор Я. А. АТУЧИН.

## Накануне Конференции представителей общественности стран Азии

В начале апреля с. г. в Дели намечается созыв Конференции представителей общественности стран Азии по ослаблению международной напряженности. В странах Азии широко развернулась подготовка к этой Конференции. Созданы подготовительные комитеты, к участию в которых привлечены видные общественные деятели — представители различных слоев населения стран Азии.

Подготовительные комитеты уже созданы в Китайской Народной Республике, в Индии, Индонезии, Японии и в других странах.

В Советском Союзе также создан Подготовительный комитет из представителей различных кругов советской общественности.

В состав комитета вошли следующие лица:

## Правительственный кризис во Франции

ПАРИЖ. (ТАСС). Социалист Кристиан Пино продолжает консультации с политическими деятелями для выяснения возможностей формирования правительства.

По заявлению самого Пино, его программа, в основном, включает пункты, одобренные в ноябре прошлого года съездом социалистической партии в Сюрене в тот момент, когда Менедес-Франс предлагал социалистам войти в его правительство. «Сюренская программа» социалистов изобилует демагогическими декларациями насчет «социальной справедливо-

сти», «экономического развития», «справедливой налоговой реформы», «реформ» в Северной Африке и т. д. Весьма показательно, что в этой программе ни словом не упоминается о парижских соглашениях, хотя известно, что большинство депутатов-социалистов вместе с руководящим комитетом партии высказывается за их ратификацию.

15 февраля Кристиан Пино консультируется с руководителями партийных групп парламента, которые в целом занимают пока «выжидательную» позицию. Следует отметить, что среди этих так

наз. «умеренных» групп кандидатура Пино энтузиазма не вызвала. Видимо, поэтому кандидат от социалистической партии решил еще раз отложить — на этот раз до завтрашнего утра — окончательный ответ президенту на предложение сформировать правительство.

По сообщению боннского корреспондента газеты «Фигаро», правящие круги Западной Германии опасаются, что затянувшийся правительственный кризис во Франции может пагубно повлиять на ратификацию парижских соглашений.

## Судебный произвол в США

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс, в Чикаго закончился суд над секретарем ком-

мунистической организации штата Иллинойс Клодом Лайтфутом. Лайтфут приговорен к пяти годам тюремного заключения и 5.000

долларам штрафа на основе статьи закона Смита, обзывающей «преступлением» факт принадлежности к компартии.

Адрес редакции: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. им. Кирова, № 45. Телефоны: редактора 1-50,

ОП15331

Гортипография, г. Ленинск-Кузнецкий, Кемеровской обл., ул. Белинского, № 20.

зам. редактора 1-35, (1 зв.), отделы 1-35 (2 зв.).

Заказ № 852

Тираж 3000